
Реорганізація ДП «Одеський морський торговельний порт» відбулася 
після набуття чинності Законом «Про морські порти України». 
Стратегічне майно (у тому числі причали, акваторія, канали, 
інфраструктура загального користування) відійшло до адміністрації 
Одеського морського порту (Одеська філія ДП «Адміністрації 
морських портів України»). А державне підприємство «ОМТП»  
зберегло за собою інші виробничі фонди (портовий флот, 
судноремонт, механізацію – портальні крани, навантажувачі тощо). 
Як це реформування позначилося на Одеському порту та його 
колективі? 
Про це, а також про пріоритети розвитку підприємства читачам 
парламентського журналу «Віче» розповів директор державного 
підприємства «Одеський морський торговельний порт» Геннадій ЖУКОВ.

– Усупереч нестабільній політич-
ній та економічній ситуації в Укра-
їні колектив ДП «ОМТП» упорав-
ся з більшістю поставлених завдань 
і поліпшив виробничі та фінансо-
ві показники порівнянно з 2013 ро-
ком, – наголосив Геннадій Григо-
рович. – Ось деякі цифри. Чистий 
прибуток у першому півріччі поточ-
ного року досяг 85,3 млн. гривень, 
що перевищує плановий показник 
більш ніж утричі (22,2 млн. грн.) і 
вдвічі – фактично досягнутий у дру-
гому півріччі 2013-го (40 млн. грн.). 
Це дає змогу ДП «ОМТП» викону-
вати зобов’язання перед людьми за 
колективним договором: передусім, 
виплачувати премії за максималь-
ним відсотком, передбаченим поло-
женням про преміювання.

Продуктивність праці збільшила-
ся на 8 відсотків, а середня зарплата 
– на 12.

Як до реорганізації, так і після об-
сяги вантажоперероблення істотно 
впливають на прибутки нашого під-
приємства, оскільки 52 відсотки за-
гальної суми доходів припадають на 
послуги з «припаркування» суден до 
причалів Одеського порту. Незважа-
ючи на незначне зниження вантажо-
перероблення з 12,7 млн. тонн у дру-
гому півріччі 2013 року до 11,9 млн. 
тонн у першому півріччі 2014-го (на 6 
відсотків), чистий прибуток виріс на 
21,3 млн. гривень (17 відсотків).

Хочу також звернути увагу на 
наші інвестиції. У першому півріччі 
2014 року порт освоїв кошти на су-
му 690 тис. гривень. Зокрема, при-
дбано основних фондів на 587,9 тис. 

грн., здійснено модернізацію пла-
вучої самохідної майстерні (ПСМ-
650) на 60 тис. грн. для розміщення 
швартової бригади.

– Які нинішні пріоритети роз-
витку підприємства? 

– Передусім це розвиток нашо-
го флоту, який дає основний фінан-
совий результат. Наступного року 
плануємо придбати новий буксир 
льодового класу потужністю понад  
5 тис. кінських сил. Окрім того, роз-
виватимемо інші структурні підроз-
діли, як-от: комплекс механізації, 
судноверф. Також збираємося най-
ближчими роками придбати додат-
кову портову техніку для обслугову-
вання стивідорних компаній. 

У перспективі – збільшення обся-
гу надаваних послуг. Приміром, має-
мо намір отримати відповідну ліцен-
зію Мінекономрозвитку на ремонт 
військово-морської техніки. Це дасть 
можливість збільшити завантаження 
працівників судноверфі. Хочемо також 
розвивати нашу автобазу, зокрема по-
будувати досить потужну станцію тех-
нічного обслуговування, яка здійсню-
ватиме шиномонтаж, ремонт двигунів 
і ходової системи, діагностику.

– Мабуть, це не всі проблеми, 
які хвилюють вас як директора?

– На часі – вирішення долі бази 
відпочинку «Сонячне світло» у сели-
щі Затока, що нині не експлуатується 
через захаращений стан. Непокоять і 
складнощі з човновою станцією «Яр-
маркова». І питання функціонування 
аквапарку «Посейдон». Чимало зу-
силь спрямовуємо й на введення в 
дію готельного комплексу «Одеса» на 

морвокзалі, який є візитною карткою 
Одеси і порту. Проте, незважаючи на 
економічну скруту в країні, вважаю, 
що крок за кроком ми всі наші плани 
втілимо в життя.

– Геннадію Григоровичу, роз-
виток соціальної сфери можли-
вий лише тоді, коли підприємство 
працює стабільно...

– Погоджуюся. Високий фінансо-
вий результат дав змогу адміністра-
ції порту реалізовувати соціальні 
програми, які ми послідовно впро-
ваджували протягом останніх років. 

Одним із важливих напрямів є тур-
бота про молоде покоління. У порту ви-
конується державна програма «Діти 
України». 2014-го кількість дітей праців-
ників порту набагато збільшилася, і нині 

Геннадій Григорович ЖУКОВ 
народився 1968 року в м. Вилкове 
Одеської області. 1992-го закінчив 
судно-механічний факультет Одесь-
ко го інституту інженерів морського 
флоту. Після служби в армії працю-
вав майстром доково-комплексного 
цеху на Одеському судноремонтно-
му заводі, механіком портофлоту 
Одеського порту, заступником 
начальника служби флоту ДП 
«ОМТП». 2008–2013 рр. – очолював 
службу флоту ДП «ОМТП». Наказом 
міністра інфраструктури України  
№ 307-О від 23 жовтня 2013 року 
Геннадій Жуков затверджений на 
посаді директора ДП «Одеський 
морський торговельний порт».

Одеський порт: через  
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наші дитсадочки заповнені на 100 від-
сотків. Щорічно діти портовиків оздо-
ровлюються в дитячих таборах. На базі 
табору «Юний судноремонтник» цього 
року відпочило понад 600 дітей.

За службою кадрової й соціаль-
ної політики Одеського порту, окрім 
згаданих об’єктів, закріплені також 
гуртожитки № 1 і № 3, човнова стан-
ція, база відпочинку «Сонячне світ-
ло», аквапарк «Посейдон», профі-
лакторій «Чабанка», готель «Одеса», 
Музей морського флоту України.

Хотів би звернути увагу, що цьо-
го року відділ кадрів здійснює по-
стійний контроль за кількістю пра-
цівників-інвалідів. Це дає можли-
вість виконати чотиривідсотковий 
норматив, встановлений Законом 
«Про основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні». Кількість інвалі-

дів у ДП «ОМТП» становить 46 осіб, 
або 4,35 відсотка від загальної чи-
сельності працівників.

Турбуємося ми і про здоров’я наших 
працівників. Усі вони охоплені періо-
дичними медичними оглядами, застра-
ховані в медичній компанії «ИНТО-СА-
НА» щодо послуг швидкої допомоги, а 
також забезпечені стаціонарним ліку-
ванням у медзакладах міста.

 Цього року на фінансування про-
грам за лінією профспілки плановано 
спрямувати 4 мільйони гривень, на ви-
плату винагороди за підсумками року – 
4,5 млн. грн., на одноразову допомогу 
на оздоровлення – 4,3 млн. грн. 2015-го  
адміністрація ДП «ОМТП» і профспілко-
вий комітет планують зберегти фінансу-
вання на рівні року поточного.

– Ви згадали про профспіл-
ковий комітет підприємства. А 

як відбувається ваша взаємодія з 
профспілкою?

– У нас нормальні робочі стосун-
ки. Профспілка працівників морського 
транспорту Одеського морського порту, 
яку очолює Володимир Зайков, виконує 
всі свої зобов’язання за колективним 
договором, а ми, відповідно, виконує-
мо свої функції, намагаємося своєчас-
но її фінансувати для виконання соці-
альних програм. Особисто в мене пре-
красні ділові стосунки з Володимиром 
Никифоровичем, якого я знаю дуже 
давно. Можу сказати однозначно, що 
ця людина – на своєму місці. Він робить 
дуже багато для соціального захис-
ту портовиків. Девіз нашої профспілки: 
«Разом ми сила, разом ми переможе-
мо!». Думаю, дуже актуальні слова.

Фото автора.

Тут розпочалася історія міста
У концертно-виставковому залі морського вокзалу відбулася традиційна зустріч міського голови Одеси 
Геннадія Труханова зі співробітниками адміністрації Одеського морського порту і ДП «ОМТП».

«Історія Одеси розпочалася з порту. Порт – це державне 
підприємство, традиції, основа Одеси. Керівник міста, котрий 
працює на його благо, зобов’язаний взаємодіяти з колективом 
порту», – сказав Геннадій Труханов.

Голова профспілки працівників морського транспорту 
«Одеський морський порт» Володимир Зайков у свою чергу 
зауважив: «Геннадій Леонідович багато років живе життям 
городян, зокрема й одеських портовиків. Він знає проблеми 
підприємства. Ті питання, з якими я звертався до мера, за-
вжди знаходили відгук з його боку і, врешті, вирішувалися».

Геннадій Труханов розповів про проведену роботу з бла-
гоустрою Одеси та відповів на запитання стосовно перспектив 
розвитку довіреної йому території.

Портовики жваво цікавилися не лише аспектами взаємо-
дії міста й порту, збільшенням вантажо- і пасажиропотоку. 
Вели бесіду також про благоустрій вулиць, розвантаження 
автомобільної дороги, що веде до порту, оновлення зливо-
вої каналізації на Митній площі, ситуацію з безпритульни-
ми тваринами, облаштування велосипедних доріжок, без-
пеку руху на вулицях міста, привертання уваги туристів до 
пам’яток одеської історії, готовність комунальних служб до 
зими та багато іншого.

«Упевнений, що нині взаємовідносини міста й порту пере-
живають новий етап», – резюмував Геннадій Труханов.

Максим ТИХОНОВ.
Фото автора.

реформування – до нової якості
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